

ВЛАСТЬ. ДАЛЬНЕРЕЧЕНСКИЙ РАЙОН

КОРРЕКТИРОВКА МУНИЦИПАЛЬНОГО КОШЕЛЬКА

На очередном, мартовском, заседании Думы Дальнереченского муниципального района депутаты приняли решение о внесении изменений в бюджет района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

Внесение изменений обусловлено необходимостью уточнения безвозмездных поступлений из других бюджетов на 2024 год по доходам и расходам районного бюджета, а также в связи с уточнением бюджетных ассигнований за счет собственных средств районного бюджета.

С учетом вносимых изменений общая сумма доходов на 2024 год сокращена на 199640,49 рубля.

Сумма безвозмездных поступлений в бюджет района сокращается, согласно Закону Приморского края, а также в связи с передачей из бюджета поселений межбюджетных трансфертов на выполнение полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, по формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджетов поселений, а также осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в соответствии с заключенными соглаше-

ниями. Объем налоговых и неналоговых доходов не меняется.

Расходы на 2024 год увеличились на 8 012 618,13 рубля, за счет сокращения безвозмездных поступлений в бюджет района, за счет нераспределенного остатка бюджетных средств, сложившегося на первое января 2024 года, в размере 8212258,62 рубля. Они составят 743107602,71 рубля, в 2025 и 2026 годах объем расходов остался без изменений.

В результате предлагаемой корректировки, размер дефицита районного бюджета в 2024 году увеличился на 8212258,62 рубля и составил 39248785,83 рубля.

В результате корректировки расходов бюджета финансовая часть увеличения ассигнований будет направлена на основное мероприятие «Переселение граждан из аварийного муниципального жилищного фонда в селах Дальнереченского муниципального района по муниципальной программе «Содержание и развитие муниципального хозяйства Дальнереченского муниципального района на 2020-2026 годы» в размере 6900000 рублей. Планируется приобрести муниципальный жилищный фонд в селах района, прове-

сти работы по сносу аварийного муниципального жилищного фонда.

Также на заседании депутаты дали согласие администрации на списание части жилого помещения в муниципальном жилищном фонде на территории Малиновского сельского поселения, признанного непригодным для проживания. Было утверждено Положение о порядке и условиях приватизации муниципального имущества Дальнереченского муниципального района и внесены изменения и дополнения в Устав района.

Изменения коснулись второй статьи, которая определяет границы Дальнереченского района. Дополнен Устав статьей о взысканиях муниципальным служащим за несоблюдение ограничений и запретов, ограничений о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. Также определены полномочия органов местного самоуправления района в сфере приграничного сотрудничества и порядок вступления в силу и обнародования муниципальных правовых актов.

Следующим своим решением депутаты поддержали обращение Думы Ханкайского муниципального округа к к Губернатору Приморского края О. Н. Кожемяко и председателю Законодательного Собрания Приморского края А. А. Волошко об увеличении количества ходатайств на присвоение почетного знака «Семейная доблесть» и определили семьи, проживающие в районе, отметившие 50-летний юбилей совместной жизни, которые в этом году будут удостоены награды Приморского края.

Наш корр.



ПРАВОПОРЯДОК

«СТАЛКЕР», «КРЕПЫШ», «ВЕТЕР ПЕРЕМЕН»

В последние дни марта в администрации Дальнереченского городского округа состоялось первое в этом году заседание антинаркотической комиссии. На нем был проанализирован ход проведения целевых мероприятий по выявлению фактов незаконного оборота наркотических средств и об организации и проведении Всероссийской профилактической акции «Сообща, где торгуют смерть», старт которой в Приморском крае уже дан.

По информации представителей правоохранительных органов, в 2023 году было зарегистрировано 39 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, десять из них связаны со сбытом. Выявлен 21 человек, решившийся на преступления этой категории, изъято 85459 грамм наркотических средств. За два прошедших месяца 2024 года в сфере оборота наркотических средств также зарегистрировано восемь преступлений, четыре из них связаны со сбытом наркотических средств. Выявлено четверо граждан, совершивших преступления в этой области.

Представители социально-реабилитационного центра «Надежда» информировали членов комиссии о профилактической работе с подростками и семьями «группы риска», и эффективности программ «Сталкер», «Крепыш», «Старые сказки на новый лад» и «Ветер перемен», реализуемых специалистами центра.

По программе «Ветер перемен» прошли подготовку 105 подростков в возрасте от 11 до 16 лет. У подростков формировались навыки противодействия употреблению наркотиков и сопротивления негативным явлениям в обществе.

По программе «Крепыш», призванной формировать осознанное отношение несовершеннолетних к своему здоровью, а также проводить профилактику вредных привычек, прошли реабилитацию 202 несовершеннолетних в возрасте от семи до 18 лет. У детей сформирована мотивация к здоровому образу жизни и осознанное отношение к собственному здоровью.

Программа «Старые сказки на новый лад» нацелена на формирование правовой грамотности и профилактику противоправного поведения. Она помогает сформировать правовую грамотность у участников социально-педагогического взаимодействия, помогла в профилактике правонарушений, наркомании, алкоголизма, табакокурения, через самовыражение подростков и педагогов, в рамках интерактивного театра. Подростки получили опыт познания себя и других, осознали свои личные проблемные ситуации, освоили эффективные способы взаимодействия с ровесниками и взрослыми.

Ежегодно, в целях снижения уровня злоупотребления наркотическими средствами и психотропными веществами, среди несовершеннолетних проходит месячник оперативно-профилактической работы по формированию ценностей здорового образа жизни. В ходе месячника прошли тренинг - «Умей говорить нет», выставка детских рисунков и плакатов - «Мы выбираем жизнь!», показ театрализованного представления - «Волк и семейно козлята», спортивные игры - «Я самый ловкий», «Малые Олимпийские игры», флешмоб - «Круче всех!».

Также были оформлены тематические стенды, воспитанники просмотрели

и проанализировали тематические презентации. Специалисты центра провели тренинг, дискуссии и беседы о здоровом образе жизни; вреде наркотических и психотропных веществ, курения; умении строить отношения со сверстниками

Организовывались акции, посвященные Всемирному дню здоровья, Всемирному дню без табачного дыма, Международным дням борьбы с наркозависимостью и отказа от курения.

Большое значение в профилактике наркомании отводится работе с семьями, находящимися в социально-опасном положении и в трудной жизненной ситуации. С такими семьями работают специалисты отделения сопровождения семьи реабилитационного центра. Ведётся просветительская работа с родителями, в рамках которой проходят педагогические беседы, консультации, встречи с психологом, блиц-опросы. Родителям вручаются памятки с советами на актуальные темы.

Помимо профилактической и просветительской работы, семьи привлекаются к участию в работе клубов «Школа эффективного родительства», «Ты+Я», дворового клуба «Ровесник» и психолого-педагогического клуба «Маяк».

Рассмотрев вопросы повестки, члены комиссии приняли решение о принятии дополнительных мер по выявлению и пресечению на территории города фактов незаконного оборота и немедицинского потребления наркотических и психотропных веществ, а также о дальнейшем проведении профилактической и просветительской работы.

Подготовила А. Матвеева.

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

РЕЗЕРВЫ ИНИЦИАТИВЫ

В Приморье увеличивают количество проектов в рамках Национальной социальной инициативы, главный приоритет которой - улучшение качества жизни людей. Реализовано уже более 20 крупных и интересных проектов в самых разных отраслях.

Это и организация социального обслуживания на дому, и проект «Профессия вместе с аттестатом», и высокотехнологичная помощь пациентам с сердечно-сосудистыми заболеваниями.

Запущен уникальный проект по созданию комплексной службы помощи «Мой семейный центр» с участием психологов, юристов, других специалистов различного профиля, где любая семья может получить консультации по широкому спектру вопросов, адаптировать и развивать своих детей.

Действует центр «Активное долголетие», где люди серебряного возраста могут заниматься спортивными и досуговыми активностями, скандинавской ходьбой, йогой, посещать кино клуб и заниматься танцевальной гимнастикой.

А с текущего года к реализации мероприятий Национальной социальной инициативы подключаются еще два краевых ведомства: министерство культуры и архивного дела и департамент внутренней политики. В апреле планируется запуск проектов, направленных на повышение качества школьного питания, диспансеризации, плановой госпитализации детей, трудоустройства и обучения ветеранов, а также улучшение качества жизни людей с ограниченными возможностями здоровья.

Напомним, Президент России Владимир Путин неоднократно подчеркивал значимость реализации Национальной социальной инициативы в регионах.

ПРИМОРЬЕ – КИТАЙ

ПЕРВЫЙ. С 29 АПРЕЛЯ

Первый из запланированных в 2024 году российско-китайских трансграничных автопробегов, приуроченных к Году культуры России и Китая, а также юбилейной годовщине установления дипломатических отношений между странами, состоится в Приморье 29 апреля.

Как сообщили в краевом агентстве по туризму, всего с апреля по октябрь планируется провести 13 российско-китайских автопробегов через пункты пропуска «Пограничный» и «Краскино». Первые из них пройдут с 29 апреля по 3 мая через «Краскино» и с 1 по 6 мая через «Пограничный».

Напомним, 2024-2025 годы объявлены Президентом России Владимиром Путиным Годом культуры России и Китая. Также автопробеги приурочены к празднованию 75-летия со дня установления дипломатических отношений между двумя странами. В состав китайской автоколонны войдут представители Канцелярии иностранных дел провинций Цзилинь и Хэйлуньцзян, бизнес-сообщества и СМИ.

Участников автопробега ждет знакомство с туристскими достопримечательностями Приморского края, для них будет организована обзорная экскурсия по Владивостоку. Жители Поднебесной посетят музей истории Дальнего Востока имени В. К. Арсеньева, мемориал «Подводная лодка С-56», Приморский океанариум.

Также программа китайской делегаций включит посещение и почтение памятников Героям Хасанских событий и Героям Великой Отечественной Войны 1941-1945 годов в Хасанском округе. Кроме того, гости из КНР возложат цветы к памятникам российским воинам, погибшим в годы Второй Мировой войны, в Славянке, Уссурийске и Артеме.

По словам специалистов агентства по туризму Приморья, проведение российско-китайских трансграничных автопробегов направлено на укрепление дружественных связей, интересов развития автотуризма на территории двух стран и дальнейшего роста взаимных туристских обменов между Приморским краем и провинциями Хэйлуньцзян и Цзилинь.

«Мероприятия способствуют укреплению дружественных связей между Приморским краем и Китайской Народной Республикой, продвижению туристского потенциала, а также повышению уровня приграничного туризма», – сказали в ведомстве.

Отметим, с 2015 по 2020 годы в Приморском крае было проведено более 30 автопробегов, в которых приняли участие 600 автолюбителей из северо-восточных провинций КНР.

КОМФОРТНОЕ ПРИМОРЬЕ

КУРС – ПАРКИ И СКВЕРЫ

В этом месяце в Приморском крае возобновятся работы по благоустройству общественных и придомовых пространств. До осени планируется привести в порядок около 400 объектов в городах и районах региона.

Завершен и отбор подрядчиков для благоустройства населенных пунктов. Создание комфортной среды продолжат в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда», краевой программы «1000 дворов» и программ ТОСов.

Все объекты, включенные в планы работ, одобрены жителями, которые принимали непосредственное участие в ходе онлайн-голосования. За парки, скверы и площади, подлежащие благоустройству в 2023 году, отдали голоса более 200 тысяч приморцев.

Голосование за общественные территории идет в Приморье и сейчас на платформе za.gorodsreda.ru. По объектам, которые благоустроят в следующем году, уже более 120 тысяч жителей региона выразили свое мнение.

Отметим, онлайн-голосование по отбору общественных пространств проходит в 23 муниципалитетах Приморского края. Объекты, которые наберут наибольшее число голосов, благоустроят по нацпроекту «Жилье и городская среда» в 2025 году. Это почти 60 парков, скверов, и площадей.

Помогают в голосовании волонтеры, которые работают в общественных местах.

Всего за пять лет реализации нацпроекта «Жилье и городская среда» в регионе создано более 600 комфортных парков и скверов.